

# 注册支付宝,可别随便填个名

乱填名字引来个“李鬼”,还把账号改了

自己的支付宝账户离奇被人更改,而支付宝方面则称修改账户是得到了用户的有效身份证件后才办理的,这究竟是怎么回事?

## 支付宝账号离奇“被盗”

张占林是外地人,7月11日上午,他在淘宝上买东西时发现不仅淘宝账户登录不了,支付宝账户也无法登录。经过向支付宝的客服热线咨询后,张占林知道了原因,自己支付宝的账户被人修改了。“支付宝客服说,7月6日下午4点多,曾经有人打电话过去要求修改我的账户信息。对方提交了正确的身份证信息——一张一代身份证的照片,经过审核后才准予其修改的。”

张占林的一代身份证2006年换领二代身份证时就上交给公安机关了,而且他在注册支付宝账户的时候,填写的身份信息都是虚假的,那个冒名顶替者难道也提供了相吻合的信息吗?张占林很纳闷。

## 乱填的名字真有其人

记者和支付宝公司取得了联系,支付宝公司媒体公关负责人王先生告诉记者,张占林在申请支付宝账户时,在“真实姓名”一栏填写的是张建林。7月6日下午,有人打电话到支付宝客服,称张占林用做支付宝账户名的雅虎邮箱已经废弃了,他要求修改账户名。根据公司的规定,客服人员让其提交了身份信息,于是,一张“张建林”的身份证照片提交到了支付宝客户。“我们的后台是和公安部门相联网的,可以确认对方提交的身份证信息是真实的。”王先生说,身份证信息真实,又和用户的真实姓名相符,所以客服便按照“张建林”的要求进行了相应的用户信息修改。

“张占林随后跟支付宝客服

进行联系要求将账户改回来时,由于其身份证件的名字和原始资料中的真实姓名不一样,所以我们要求其提供相应的网银交易记录,目前我们正在审核方面的信息。”王先生说,这样的事件他们也是第一次碰到,“这种事情发生的可能性很小,首先冒名顶替者要知道张占林在申请支付宝账户时使用的姓名,并有和该名字相符的真实有效的身份证件。”

## 支付宝呼吁用户实名认证

支付宝公司称,现在支付宝账户分为两种类型,一种是未认证的,另一种则是实名认证。未认证的账户,只要掌握用户名和密码,或者提交相应的身份证件,用户信息都可以随意修改,对于支付宝用户来说,安全性肯定要差一些。“所以我们一直在呼吁,支付宝用户最好申请实名认证,这样这个账号就成为一个唯一的账号,不是本人不能随意修改。”王先生说。

(文中当事人系化名)  
快报记者 陶维洲

## »甭管有气还是有事,都别挡道

### 开车进小区要换证 业主一怒堵门



业主的车堵在小区门口 快报记者 季铖 摄

快报讯(记者 季铖)昨天上午10点左右,秦淮区良辰美景小区的北门被业主用汽车挡了起来,一直到下午两点左右,经过协调业主才把汽车开走。据了解,有业主觉得小区进门要用行驶证换取临时停车证的规定不合理,

一口气之下用车堵住了大门。昨天下午1点40分左右,记者来到小区北门,发现汽车进出口一侧仍有一辆汽车挡着门,所有进出小区的车辆都只能从另一侧通过。

门口的保安说,小区有规定,没有办理停车卡的车辆进入小区,必须用行驶证或者驾驶证换取临时停车证才能进入小区,然而堵门的这辆车的车主就是不肯换证,他们不让她进小区,结果她就把车堵在了门口,还又喊了一辆车来堵门。

堵门的业主李女士说,她曾经在其他地方因为换证搞丢了行驶证,所以现在非常反感用行驶证换证,她觉得小区这样做很不合理,“他们态度也很差,就是不让我车子进去。”李女士非常气愤,就把车停在了小区门口,还借了一辆朋友的汽车堵住另一侧通道。

两侧通道都被堵死,其他业主的车辆无法进入小区。物业管理处的一位工作人员赶到现场表示,李女士可以办理小区的停车卡,这样,她就可以出示停车卡进入小区而不用换证了,经过协商,李女士同意了这一办法。(史先生线索费60元)

## 私家车占道 消防车被堵20分钟

快报讯(记者 李彦)居民楼起火,私家车占据了消防通道,在警方疏导下车主纷纷移开车子,消防车才得以进入,但这也耽误了20多分钟。前晚,鼓楼区虎踞关60号大院发生一场火灾,给居民敲响了警钟。

前晚9点半左右,大院里的居民突然闻到一股焦糊味,下楼查看时,意外发现有浓烟正从2楼一家住户的阳台向外冒出,而房内一片黑暗。“这家前段时间换了房主,一直没入住,屋里怎么着火呢?”居民陈女士感到奇怪,她赶紧通知楼上楼下的邻居撤离,并报警。

很快,消防人员和民警相继赶到。不过通往大院里的唯一的消防通道却被私家车占据。这条消防通道大约有五六米宽,长几十米,私家车在路两侧排起长龙,仅留下中间一条窄道,消防车根本无法进去。消防员焦急地向周围居民说明情况,从楼上撤离下来的居民们也相互告知,在民警的协调下,十几辆车的车主紧急移开车子,给消防车让道。整个过程耗时20多分钟。

尽管大火很快被扑灭,但此事让院内居民认识到保持消防通道畅通的重要性。

(钱先生线索费50元)

## 暑期特档,康贝佳热映“变形金刚3”

“形象投资”是最近的新名词,词面意义就是除了传统的教育方式,形象价值投资也开始成为面对未来竞争的又一手段。社会的视觉效应开始让很多家长把“形象投资”作为最贴心的礼物送给孩子。旅游娱乐暑期特档,康贝佳口腔首映的“变形金刚3”将会是您不容错过的“时尚”大片,教育之余让“金刚”送每一个孩子人生的第一桶金。

“走,去康贝佳看变形金刚3”

## 皮肤美容:选择一个好医生非常重要

每天都能遇到。”所谓的祛痘祛痘祛斑失败,就是痘痘或者色斑没有去掉,或者还比以前增多、严重,甚至留下凹陷性疤痕而‘毁容’。”孙万秀说,“现在市场上的祛痘祛斑产品鱼龙混杂,有些产品中有重铅、重汞或激素,暂时可能有效,但一停用就会马上复发。而且铅、汞这样的重金属在皮肤内堆积,会引起更加严重的色素沉着、红血丝等问题。”

针对很多治疗失败而到南京华美医疗美容医院进行修复的人数增

给患者带来隐形高效,稳定美观的特点,可根据正畸者的情况佩戴不同的矫治器,调整颜面骨、牙齿、颌面神经肌肉三者之间的平衡和协调,修复期间完全不影响正畸者的生活,缩短了治疗时间。”机器人“医生不仅关注到患者的健康更追求视觉的完美。

康贝佳暑期特档“变形金刚3”将会是“机器人”医生倾情献出的第一份大礼,诚邀各界爱美人士的共同观赏。



## 我市肛泰医院成功为一位耄耋老汉摘除巨型环状痔疮

日前,一位90岁的高龄老汉王大爷在我市肛泰医院成功摘除了巨型环状痔疮,同时一次修复了II度直肠脱垂,使王大爷解除了困扰30多年的痔疮痛苦。

据悉,王大爷是山东郯城县人,患痔疮达31年,多年来虽然辗转多家医院治疗,但一直未见根本好转,每次如厕都十分痛苦,并伴有疼痛、出血。因老人年龄较大,子女都不愿意让其手术,导致病情越来越重。今年7月,王大爷的痔疮再次发作,而且出血比较严重。在吃药、保守治疗无效的情况下,才勉强同意去医院手术。但多家医院均认为老人年龄太大,身体自身免疫机能严重退化,如果使用传统痔疮手术,时间长,出血量大,会有很大的风险,遂婉拒了

## 周五下午有儿童眼病公益活动

动由南京爱尔眼科医院和小芳健康网联合举办,关注儿童眼病。有需要的家长可直接前往现场,参与者有机会获得精美礼品一份。